

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2010 22:51:00

формирования заключения врача: 10.10.2010 01:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/186234/answer/186235>



Заключение врача

Нейрогенный мочевой пузырь - это патология мочевого пузыря, обусловленная каким-то заболеванием нервной системы. При нейрогенном мочевом пузыре обычно проводят коррекцию основного неврологического заболевания, что ведет к улучшению функции мочевого пузыря. Если это не предоставляется возможным, то проводят симптоматическое лечение мочевого пузыря.

Вам следует показать ребенка урологу и неврологу для обследования и назначения лечения.